
Є чим пишатися і є до чого прагнути!
Символічно, що 22 сесія міської ради 

проходила в День місцевого самовряду
вання -  7 грудня. Це свято тих, хто працює в 
органах місцевої влади, депутатів і всіх гро
мадян, виборців, які вболівають за проблеми 
Славутича, дбають про розквіт і зростання 
міста.

Міський голова привітав усіх учасників та 
гостей сесійного засідання і вручив численні 
нагороди Київської обласної держадміністра
ції, обласної ради, міського голови. У свою 
чергу надійшли привітання від Молодіжної 
ради «Майбутнє Славутича» та дитячої гро
мадської організації «Веселка». їх лідери -  
випускник ліцею Георгій Фомічов та 
п’ятикласниця Оксана Колонтай -  від усіх 
дитячих самоврядних організацій міста адре
сували вдячні слова міському голові 
Володимиру Удовиченку, міській раді за 
піклування про підростаюче покоління.

Завдяки злагодженій роботі представ
ницької і виконавчої гілок влади, тісному спів
робітництву сьогодні вдається не лише вирі
шувати чимало непростих питань, а й реалі
зовувати багато перспективних планів та 
задумів.

Саме органам місцевого самоврядування 
призначена відповідальна місія і висока честь 
об’єднувати громадян різного віку, політич
них уподобань у спільному прагненні зробити 
якнайбільше для своєї територіальної грома
ди.

Місцеве самоврядування має в Україні 
глибокі й міцні історичні традиції. Правові та 
духовні основи місцевого самоврядування 
беруть свій початок в ідеях Магдебурзького 
права, Конституції Пилипа Орлика, 
Європейській хартії місцевого самовряду
вання, де визначені демократичні принципи 
народовладдя та розвитку територіальних 
громад.

З прийняттям 28 червня 1996 року 
Конституції України закінчився майже шести
річний пошук моделі місцевого самовряду
вання в нашій державі. Особливо принципове 
значення має зміст статті 7 Конституції, в якій 
записано, що в Україні визначається та гаран
тується місцеве самоврядування.

У сучасних державах, у тому числі й в 
Україні, існують поки що фактори, які зумов
люють розбіжності на місцях інтересів держа
ви й інтересів конкретної громади. Розв’язати

їх без підтримки та участі громади, без роз
витку місцевого самоврядування -  неможли
во.

Один з яскравих прикладів -  Славутич, 
який один із перших в Україні провів 
реформування комунальної сфери.

Побудова дієвого громадянського сус
пільства неможлива без людей активної жит
тєвої та громадянської позиції, лідерів тери
торіальних громад, здатних вирішувати важ
ливі соціально-економічні та громадсько- 
політичні питання. У співпраці з ними підго
товлено Стратегічний план соціально-еконо
мічного розвитку м. Славутич до 2020 року, 
План дій (спільний проект ЕС-Україна-США) 
щодо соціальних проблем, пов’язаних із 
Чорнобильською АЕС та Славутичем.

Однією з вдалих форм удосконалення 
організації управління містом стала іннова
ційна діяльність Громадської ради з розвитку 
міста Славутича, організатором якої є наш 
міський голова Володимир Удовиченко.

Місцеве самоврядування в м. Славутич 
здійснюється на принципах народовладдя,

законності, гласності, колегіальності, вибор
ності, підзвітності, підконтрольності та відпо
відальності перед територіальною громадою.

Міська влада Славутича враховує досвід 
Ради Європи у сфері демократії, прав люди
ни, верховенства права та сповідує європей
ські принципи ефективного демократичного 
управління.

Система місцевого самоврядування у 
м. Славутич включає:

• територіальну громаду -  первинний 
суб’єкт місцевого самоврядування (49 націо
нальностей і народностей);

• міську раду -  представницький орган 
місцевого самоврядування (36 депутатів на 
пропорційній основі: 18 -  в одномандатних 
мажоритарних округах, 18 - у  багатомандат
ному, сім постійних комісій ради (охоплені всі 
сфери життєдіяльності громади);

• міського голову -  вищу посадову особу 
місцевого самоврядування (більше 20 років 
отримує довіру славутичан);

• виконавчі органи міської ради: вико
навчий комітет, відділи та управління (демо

кратичний виконавчий комітет, до якого, крім 
постійних членів згідно закону, входять також 
представники різних громадських організа
цій та політичних партій, голова молодіжної 
ради «Майбутнє Славутича», органи самоор
ганізації).

Територіальна громада здійснює своє 
право на місцеве самоврядування безпосе
редньо або через органи місцевого самовря
дування та органи самоорганізації населен
ня.

Право членів територіальної громади міс
та -  безпосередньо брати участь у здійсненні 
місцевого самоврядування -  може бути реа
лізовано в таких формах:

— місцеві вибори;
— місцевий референдум;
— загальні збори громадян за місцем про

живання;
— місцеві ініціативи;
— громадські слухання;
— інші, не заборонені законом, форми 

участі громадян у місцевому самоврядуван
ні.

У Славутичі пройшов період становлення 
шкільних самоврядних організацій. Це меха
нізм для реалізації молодцю своїх прав та 
обов’язків, виховання у молоді лідерських 
якостей. З 2002 року активно діє Молодіжна 
рада «Майбутнє Славутича», яка працює згід
но своєї програми та два рази на рік бере 
участь у спільних засіданнях Славутицької 
міської ради.

Місто Славутич є демократичне і цьому 
сприяє наш демократичний міський голова, 
який понад 10 років є представником 
Конгресу місцевих і регіональних влад 
Європи. Він безумовно не тільки підтримує 
ініціативи, а і сам їх ініціює. Тому не дивно, що 
програма фестивалю «Золота осінь 
Славутича» доповнена конкурсною грою «Як 
стати мером». В ній беруть участь команди 
шкільних самоврядних організацій. Змінилася 
і назва заходу -  «Міжнародний фестиваль 
дитячої демократії, творчості, телебачення та 
преси «Золота осінь Славутича».

26 грудня міський голова буде звітуватись 
в кіноконцертному комплексі про діяльність 
виконавчих органів ради в 2012 році.

Лідія ЛЕОНЕЦЬ, 
секретар міської ради


